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Autres étudiant-es UNIGE

En 2023, 32% des répondant-es se sentent  
fortement ou très fortement appartenir à la
communauté étudiante de l’UNIGE
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Diversité et inclusion 2023
Chiffres issus des enquêtes étudiant-es

14% des répondant-es estiment
que les études ne respectent
pas la diversité en termes de
handicap et maladies

Observatoire de la vie étudiante

Proportion d‘étudiant-es qui jugent la qualité des contacts “bonne“
ou “très bonne“
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7% pour les opinions
politiques et philosophiques

90% des répondant-es
recommanderaient l’UNIGE

98% parmi les répondant-es
fortement attaché-es à l’UNIGE

83% parmi les répondant-es
faiblement attaché-es à l’UNIGE

Les étudiant-es bien intégré-es
recommandent davantage l’UNIGE
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